

Сентябрь балует спортсменов мягкой, солнечной погодой. Особенно рады этому гребцы и парусники. Ни одного дня не увидишь, чтобы на водной станции комбината не было загорелых юношей и девушек, хлопочущих у своих судов. Каждый день они используют для тренировки. А в минувшее воскресенье на акватории водной станции состоялись большие спортивные состязания по народной гребле. В них приняли участие 86 мальчиков и девочек от 19 детских клубов комбината.

Итак, на старте самые юные. Одна за другой к контрольному бую подходят шлюпки. Время хорошее. И вот последняя лодка подошла к финишу. По итогам соревнований сильнейшими были признаны спортсмены детского клуба 50-го квартала. За ними следуют гребцы 5-го «Б» квартала. Третье место — за спортсменами 59-го квартала, 17 участников малой регаты выполнили нормативы третьего и второго юношеского разрядов.

Отлично прошел 500-метровую дистанцию семиклассник Костя

Качан. В предварительном заезде он показал отличное время — 3 минуты 54 секунды. В финальном заплыве ему удалось улучшить свой результат. 3 минуты 40 секунд — норматив второго разряда труднодостижим даже для взрослых.

Люда Чумбарова в предварительном заезде была третьей, но в финале ей удалось опередить своих соперниц. Со временем 4 минуты 8 секунд она стала лиде-

ром на 500-метровой дистанции. Оба чемпиона — спортсмены детского клуба 5-го «Б» квартала. Сильнейшим на километровой дистанции со временем 7 минут 30 секунд стал Володя Плотников — представитель детского клуба 50-го квартала.

В заключение спортивного воскресенья состоялся массовый тренировочный заплыв на парусных судах классов «М», «Финн», «Летучий голландец», «Кадет».

На кубок СССР

Обладатель кубка Урала команда метизно-металлургического завода в прошедшее воскресенье провела свой первый матч на кубок СССР, разыгрываемый среди сильнейших производственных коллективов страны. Этот матч окончился для футболистов «Метизника» трагически, проиграв, они лишились возможности принять участие в дальнейшем розыгрыше кубка. Розыгрыш его ведется по олимпийской системе. Неудача постигла спортсменов

«Метизника» на первых же минутах. Алма-атинцы — их соперники, буквально после судейского свистка создали опасное положение у ворот «Метизника». К концу первого тайма магнитогорцы пропускают два мяча. Не помог им и штрафной одиннадцатиметровый удар.

Второй тайм прошел в обоюдных, не принесших никому успеха, атаках. Итог встречи 2:0 в пользу спортсменов домостроительного комбината из г. Алма-Аты.

ОСТАЛИСЬ ДВОЕ

(Окончание. Нач. на 3-й стр.)

— Вы меня помните, я из комсомольского оперативного отряда, — медленно начал он.

— Да, да, вы как раз дежурили тогда на Metallургическом проспекте, — Устинов хехотливо усмехнулся, и Анатолий вышел из себя:

— Что такое «мы дежурили»? На наших плечах весь город, а нас пятьдесят человек. О нас вспоминают, когда что-нибудь случится, чтобы пошипеть... Про обывателей я. Обыватель «в состоянии покоя» убежден, что кто-то обязан воевать за него. Чем мы отличаемся от тебя? Рабочие парни. Вот Стасик, который задержал того гада, — студент педагогического... Вот ты, например, работаешь на заводе... — Анатолий, с ним это часто бывало, сам не заметил, как перешел на «ты».

— Я, например, в газете работаю, — вставил Устинов, он дав-

но уже, не отрываясь, глядел на необычного гостя.

— Очень хорошо. Я — в цехе связи, техник. Я — комсомолец, и ты, надеюсь, комсомолец. Почему ты с таким пренебрежением говоришь: «Вы дежурили»? Мы — это вы. После смены нам тоже не мешало бы сходить в кино или там куда-нибудь, а не бегать за хулиганами по всему городу...

Анатолию не было стыдно за неожиданную «вспышку». В таких случаях иногда очень нужно бывает «встряхнуть» человека, заставить его хоть ненадолго покинуть «свое».

— Может быть, вы, наконец, поведайте мне о цели вашего визита? — сказал Устинов.

— Цель, цель... Дай-ка затянуться папироску. Конечная цель... Сагитировать я тебя хочу. Вот ты требовал, чтобы тебя оставили один-на-один с тем подлецом, ты хотел уничтожить его (теперь Анатолий и сам был

бы непрочь сделать это...), а разве он один? Смотришь на этого «баклана» — вот тебе завтрашний громила, так сказать, в начальной фазе развития. Вчера мы в правобережном парке отобрали пять ножицков, и каждый из них мог сделать несчастной еще одну... Тебе не ясно, к чему я клоню?

— Более-менее, — пожал плечами Устинов. — Вы агитируете меня вступить к вам в отряд?

— Правильно мыслишь, друг. Твоя Лисинка у нас не соскучится, у нас есть девушки, всегда найдется, кому с ней побыть. Днем-то ты ее в ясли носишь?

— Что? В ясли, да.

— Ну вот, а вечером — к нам. Вместе. Подумаи, друг.

— Слушай... спасибо, что ты пришел, — вдруг быстро заговорил Устинов. — Ты не можешь представить... когда это было... все так много народу, и я крутился как во сне... А вот вчера и сегодня вечером, как останемся одни с девочкой... Ты не можешь представить...

— Могу представить, — ответил Анатолий. Так что же —



Фотоэтиюд В. Небесного.

Памяти Грязнова

В 63-й школе состоялся вечер памяти сталевара-воина Алексея Николаевича Грязнова. К школьникам в гости пришли сталеплавильщики 2-го мартеновского цеха, где работал А. Н. Грязнов.

На украшенной цветами стене портрет героя, материалы стенных газет посвящены замечательной жизни сталевара-воина, его портреты с фронтов Отечественной войны. В почетном карауле у знамени дружины пионеры. Директор школы т. Кузнецова

рассказала о том, что скоро мартеновцы сделают бюст Грязнова, который будет установлен около школы, и дело чести всех учеников — отличной учебной добиться присвоения пионерской дружине имени героя-магнитогорца.

Затем выступил работающий сталеваром 3-й мартеновской печи, где трудился А. Н. Грязнов, ныне начальник смены, Лауреат государственной премии В. А. Захаров. Он рассказал, что все сталевары и мастера этой печи с честью несут и сейчас трудовую вахту. Это лучшая память Грязнову. В заключение он пожелал школьникам хорошо учиться.

С воспоминаниями о жизни, общественной деятельности и патриотических досье на «Ленинградского фронта» выступили сестра Грязнова Ксения Николаевна и жена Клавдия Ефимовна. Дети преподнесли им и мартеновцам букеты цветов. Здесь же было зачитано письмо писателя Я. Резника, который написал несколько очерков о Грязнове.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 15 СЕНТЯБРЯ

19.00 — Новости, 19.10 — кинофильм «Позывные земли», 19.30 — Передача «Голубой конверт», 20.00 — Передача «В гостях у молодежной редакции целинники», 20.40 — художественный кинофильм «Слава».

Редактор П. В. ПОГУДИН.

ОБОСТРЕНИЕ ИНДО-ПАКИСТАНСКОГО КОНФЛИКТА

Разногласия между Индией и Пакистаном по кашмирскому вопросу приобрели в последние недели особенную остроту и вылились в военные столкновения, в которые оказались втянутыми вооруженные силы этих двух соседних государств. В сражениях, происходящих на ряде участков индо-пакистанской границы, принимают участие не только пехотные подразделения, но и артиллерия, авиация, танки. В сообщениях о военных операциях, публикуемых в Дели и Равалпинди, говорится о рейдах военно-воздушных сил Индии и Пакистана на военные объекты и населенные пункты противной стороны. В Дели, Карачи и Равалпинди, а также других городах введено затемнение и приняты меры противовоздушной обороны.

Многочисленные телеграммы из Южной Азии, заполняющие в эти дни страницы мировой печати, дают широкую, но в значительной части противоречивую картину положения и военных операций, осуществляемых индийской и пакистанской армиями. Военные действия развиваются вдоль линии прекращения огня в Кашмире и государственной границы между Индией и Западным Пакистаном. К 10 сентября существовало четыре основных района операций: линия прекращения огня, разделяющая индийский штат Джамму и Кашмир и часть Кашмира, находящуюся в границах Пакистана. Сектор Силкота — в районе это-

го города, находящегося на территории Пакистана, расположена крупная пакистанская военная база. По сообщениям из Дели, индийские войска продолжали свое продвижение в этом секторе, несмотря на упорное противодействие пакистанских вооруженных сил.

Спор о Кашмире между Индией и Пакистаном насчитывает почти два десятка лет. Он восходит к 1947 году, когда на развалинах Британской колониальной империи в Южной Азии возникли государства — Индия и Пакистан. Разногласия касаются границ, доставшихся обеим сторонам в наследство от колонизаторов, которые устанавливали их без учета исторических традиций населения, этнических, географических и экономических предпосылок. Вынужденные под давлением национально-освободительного движения народов Востока покидать захваченные земли, колонизаторы преднамеренно насаждали раздоры и разногласия между новыми государствами, чтобы помешать им объединить свои усилия для полного и окончательного освобождения от пут колониализма.

Таково было положение, существовавшее в Южной Азии в момент провозглашения независимости Индии и Пакистана. Кашмир с его смешанным мусульманским и индусским населением послужил поводом к спору между двумя странами, переросшему вскоре в вооруженный конфликт. В 1947—1948 гг. в Кашмире происходили военные действия, в которых принимали участие как индийские, так и пакистанские войска. После вмешательства ООН в начале января 1949 года было достигнуто

соглашение между Индией и Пакистаном о прекращении военных операций, установлении линии прекращения огня в Кашмире, который оказался разделенным на две части, и мирном урегулировании кашмирской проблемы. Однако это урегулирование так и не было достигнуто, а линия прекращения огня явилась районом столкновений и конфликтов. В начале августа 1965 года индийская печать сообщила о проникновении на территорию индийского штата Джамму и Кашмир «нарушителей и диверсантов» со стороны Пакистана. В Равалпинди и Карачи эти сообщения опровергали и заявляли, что к происходящим в Кашмире столкновениям между населением и индийской администрацией Пакистан никакого отношения не имеет. Между тем положение в Кашмире быстро обострялось. Представители правительства Индии говорили уже о нескольких тысячах «нарушителей», проникших на территорию Кашмира через линию прекращения огня. В помощь полиции были направлены войска, осуществлены военные мероприятия вдоль линии прекращения огня в Кашмире и государственной границы с Пакистаном. Это вызвало ответные шаги Пакистана. Обстановка становилась все более напряженной, и в конце августа произошли непосредственные столкновения и между вооруженными силами Пакистана и Индии.

Урегулирование конфликта между Индией и Пакистаном — неотложное дело, отвечающее интересам мира не только в Южной и Юго-Восточной Азии, но и во всем мире.

А. СТУПАК.
(ТАСС).

Магнитогорский
МЕТАЛЛ

Стр. 4. 15 сентября 1965 года

ПРИХОДИТ
ЗВОНИТ

Наш адрес

Левый берег, ул. Кирова, 97
(гостиница, 2-й этаж). Телефоны
3.38.04, 3.31.33, 3.47.04, 3.07.98.